
ATA DA 11ª (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª 
(DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA DE 05/09/2016. 
 
Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal, sita a Rua Das 
Américas, 547, nesta cidade de Alfredo Marcondes-SP, sob a Presidência do 
Senhor  Neurivan Campos da Silva, reuniram-se ordinariàmente na Câmara 
Municipal local. Dando inicio aos trabalhos o Senhor Presidente verificou a 
presença dos senhores edis, em seguida solicitou ao 1º secretário  Paulo Cezar 
V. da Silva que fizesse a leitura da ata anterior a qual foi aprovada pelo 
presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais vereadores Aristeu 
Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose 
Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira 
Couto e Walter Carneiro da Silva, em seguida solicitou ao 2° secretário 
Aristeu Maino Cabrera fizesse a leitura da Indicação n°.20/2016 a qual foi 
aprovada pelo presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais 
vereadores Aristeu Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da 
Silva, Edmilson Jose Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da 
Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter Carneiro da Silva, leitura da indicação 
nº.21/2016 a qual foi aprovada pelo presidente da câmara Neurivan Campos 
da Silva e demais vereadores Aristeu Maino Cabrera, Aristeu Braiani, 
Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose Correia, João dos Santos Oliveira, 
Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter Carneiro da Silva, 
leitura da indicação n°.22/2016 a qual foi aprovada pelo presidente da câmara 
Neurivan Campos da Silva e demais vereadores Aristeu Maino Cabrera, 
Aristeu Braiani, Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose Correia, João dos 
Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter 
Carneiro da Silva, leitura da indicação n°.23/2016 a qual foi aprovada pelo 
presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais vereadores Aristeu 
Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose 
Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira 
Couto e Walter Carneiro da Silva em seguida foi feita leitura da Moção de 
Aplausos ao senhor Ezaltides, de autoria do presidente Neurivan a qual foi 
aprovada pelo presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais 
vereadores Aristeu Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da 



Silva, Edmilson Jose Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da 
Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter Carneiro da Silva leitura da Moção de 
Apoio de autoria do vereador Aristeu Braiani a qual foi aprovada pelo 
presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais vereadores Aristeu 
Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose 
Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira 
Couto e Walter Carneiro da Silva em continuidade aos trabalhos foi feita 
leitura do oficio n°.184/2016, leitura do Projeto de Lei n°.12/2016 do 
executivo municipal que Dispõe sobre: “A Criação do Distrito Industrial em 
Alfredo Marcondes” o qual foi aprovado pelo presidente da câmara Neurivan 
Campos da Silva e demais vereadores Aristeu Maino Cabrera, Aristeu Braiani, 
Euclides Torquato da Silva, Edmilson Jose Correia, João dos Santos Oliveira, 
Paulo Cezar V. da Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter Carneiro da Silva, 
leitura do Parecer n°.18/2016 referente ao Projeto de Lei n°.12/2016 o qual foi 
aprovado pelo presidente da câmara Neurivan Campos da Silva e demais 
vereadores Aristeu Maino Cabrera, Aristeu Braiani, Euclides Torquato da 
Silva, Edmilson Jose Correia, João dos Santos Oliveira, Paulo Cezar V. da 
Silva, Rosana Ferreira Couto e Walter Carneiro da Silva. Em palavra vaga a 
vereadora Rosana Ferreira Couto disse  em relação a moção de apoio as 
reivindicações salariais da ASSPM de autoria do vereador Braiani, ela acha 
justo, porém acha injusta as atitudes dos militares com os estudantes que estão 
manifestando contra o golpe. Não havendo nada mais a tratar o Senhor 
Presidente agradeceu a presença dos senhores edis e pessoas presentes e 
encerrou a presente Sessão.  
 

Sala das Sessões, Plenário Adelino M. Mathias, aos 05 de setembro de 2016 
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